%6 SEERFEFAZEZFXRIUBREFALRICONT

FR2662R208
BETAR—YRER

1. K&HBE RirEH=R
BRER | AT— FBBE - T4 ARy r—BES AX—FHEE
KE&HIA (258182 78A)~2A18B @) |[EH25F828168((1)~198 ()
£15 |EBEBLUT - BRHIFIR, EAR, BT, BERD MABREAT
EFH H&f ®iHED LUT284% HE BiR £ LT844%
2. B &
(1) XERERE BLREemiE (REMIER) £ 9 i (EE 12 {i1)
LFRERE (ERWIER) 5 19 L (FE 18 fi)
(2) BmERARERE
5 &z # & B T F B & B #&
F | B |mese| s onn | 25— KB (2o ruEs|2r—pra| £F2485
NEAL | 55 | NG| 1S58 | NG| 5 | NEGL | 155 | NBGL | 15 | IBRL | B
24|67 gﬁ 16 [61.0| 6 [64.0| 12 [1z5.0] 20 | 10 | 7 |24.0] 18 |34.0
25|68 ﬁi 12 850 7 |47.0| 9 |1320] 21 | 10 | 6 220 19 [32.0
3. NE—BEE I OFHESS N
@A BEEA Rl & H e ER i B |ehes
|2 — (e ( /J\Eééﬂ : ﬁik#rl]ﬂ" BRI LR IEACE HACKE: - (EMHKF
A=k (re—k)| PREE T 500m WA K& LW RERE 34| 6
wr—be-n| BARS T 500m| R ekt |[EMKFELE 6 | O
Smxwuwﬁ>9$%% 1, 000m|w 4 7Y MlIERRER 24 6
wreree-p| MEFTE | 2, 00 omR|JERT B Ligphngke | 6
A X — PR (vrvaTr b RrTE—A N R ARIEER3F| 6
A== ST 1, 500m K —i RRHKY 44 5 | O
- kae—k)| DAEE T 10, 000m — AR IR RER 24| 5
ar—hxe—0| ST 1, 000m R R fEIN R 1 4R 5 | O
4| rr—re—n| DEHF 5, 000m — AR IR RER 24| 5
Ax— |EFEF AV AT b ATa—n R ok EBORS 1 4R 5 O
A F— BAEA |[Axvynrvyr 7 e 2 KA L HARZZHY—Ee 2| 5 | O
Z F— T (VAT b ATR—A LR A HRIUEERK 3E| b
xr—h(ze—p| /BT 10, 000m HIL KR IR R 24| 4
50| Ax— |RELKFA|ZuAB Y — KONEAE IRG AN N e 4
A% — |BERFB| v bx7n—0 IR s AR T % 4
A== ST 1, 500m AN EE =R RRgHKY 2 3 | O
ol 2= | wr | 7v—ve— | FRER U [ 3
S ZIRERNE - = DT
A%— | WEST | 7y—yL— | PERT IR e s 3
2r—t(ze—p| ADER 1, 500m|vs V7L y mMl|ILEFRRER2E] 2
TN 27—t xe—n| DEER T 1, 000m WA K& IR 34| 2
Ar—te=p| AR T 1, 000m JNE EHBEA RAGH K 2 £ 2 | O
v — | L | e BRLE |
8’flL A X }E%?‘ )l [ E;%K%é NN | U—I}F/I/‘%Ji%yi 1
1om|.x%~ |ﬁ¢%¥fﬂx&V¥wV¥V7| s B Lﬁt%ﬁ%%ﬁ 1
=3 &t 102
i Ar— FRERRER 65
A¥— BE/RAR 37

AEH: 23 AR Xy—rEH: 14 (BB1) . X¥—8BH: 9 (BEO)
(EEEAEH: 21, A5—F10, RF—11)




